
Ивица Дачић поводом санкција Белорусији: Не можете по свим питањима да се не слажете са Бриселом ако желите у ЕУ. Београд жели даљи развој односа са Белорусијом
субота, 25 децембар 2021 23:52

Председник парламента и лидер Социјалистичке партије Србије (СПС) Ивица Дачић је
изјавио да очекује да ће опозиционе странке послати имена 17.000 својих представника
који би требало да буду чланови бирачких одбора на референдуму о промена Устава
везаним за правосуђе, заказаном за 16. јануар.

  

  

Позивам их да то учине, јер се не ради о једноставном задатку ни за веће и озбиљније
партије, рекао је Дачић.

  

Он је навео да ће СПС имати више од 2.500 представника на бирачким местима и да је та
странка увек спремна за изборе.
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Дачић је изјавио да ће после Нове године СПС са Српском напредном странком (СНС)
водити разговоре о најбољем облику сарадње на предстојећим парламентарним и
локалним изборима.

  

Заједнички кандидат за председника

  

Према Дачићевим речима, кандидат за председника Србије ће бити заједнички и очекује
да ће то бити лидер СНС и актуелни шеф државе Александар Вучић.

  

"Ја сам јуче разговарао са (председником СНС) Александром Вучићем, договорили смо
се да одмах после Нове године направимо партијски састанак наша два руководства и
да се даље бавимо питањем шта је најбоље, на који начин, која форма наше сарадње у
смислу парламентарних и градских избора", казао је Дачић новинарима у централи СПС
у Београду.

  

Он је истакао да су се одавно изјаснили о томе да би требало да имају заједничког
председничког кандидата са СНС и додао да очекује да то поново буде Вучић.

  

Дачић је рекао да ће СПС и СНС морати што пре да донесу коначну одлуку, јер је рок за
распуштање Скупштине Србије 15. фебруар 2022, након чега би требало да се распишу
ванредни парламентарни и градски избори.

  

"Дакле ви не можете да донесете одлуку 14. фебруара, морате раније, значи одмах
после нове године", нагласио је Дачић.

  

Одлука о санкцијама Белорусији није нова

  

Председник парламента је оценио да недавно придруживање Србије санкцијама
Европске уније против Белорусије није нова одлука.
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"Не можете по свим питањима да се не слажете са Бриселом ако желите у ЕУ. Србија је
до сада прихватала одређене политичке оцене које не носе неке директне последице по
наше односе са Белорусијом", рекао је Дачић новинарима.

  

Дачић је изјавио да Београд жели даљи развој односа са Белорусијом.

  

(Фонет, Бета)
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